

Módosult a GINOP-1.2.9-20 Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása című felhívás

Értesítjük a tisztelt támogatást igénylőket, hogy a Széchenyi 2020 keretében megjelent „Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása” című (GINOP-1.2.9-20 kódszámú) felhívás módosításra került.

A módosítás az alábbi pontokat érintette:

Módosult Fejezet/Alpont	Eredeti szöveg	Módosult szöveg
Felhívás 4.2. 27)	Nem nyújtható támogatás épületenergetikai fejlesztéséhez, amennyiben az ingatlan hasznosítása során lakás/lakhatás célú fejlesztés valósulna meg. Az ÁÚF-től eltérően már a támogatási kérelem benyújtásakor sem minősülhet a fejlesztéssel érintett ingatlan lakáscélú ingatlannak. Lakás/lakhatási célú fejlesztésnek minősül minden olyan fejlesztés és/vagy beruházás, amely a KSH építmény jegyzékében a „11 LAKÓÉPÜLETEK” között nevesített épületek fejlesztésére irányul.	Nem nyújtható támogatás épület fejlesztéséhez, amennyiben az ingatlan hasznosítása során lakás/lakhatás célú fejlesztés valósulna meg. Az ÁÚF-től eltérően már a támogatási kérelem benyújtásakor sem minősülhet a fejlesztéssel érintett ingatlan lakáscélú ingatlannak. Lakás/lakhatási célú fejlesztésnek minősül minden olyan fejlesztés és/vagy beruházás, amely a KSH építmény jegyzékében a „11 LAKÓÉPÜLETEK” között nevesített épületek fejlesztésére irányul.
Közlemény	Jelen felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtására 2021. február 18. kedd 9:00 órától 2021. március 18. csütörtök 12:00 óráig van lehetőség.	Jelen felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtására 2021. február 18. csütörtök 9:00 órától 2021. március 18. csütörtök 12:00 óráig van lehetőség.
Közlemény	Azaz egy munkavállaló részére egy hónapban legfeljebb 500 000.- Ft személyi jellegű ráfordítás számolható el napi 8 óras foglalkoztatás esetén, mely összeg összességében értendő	Azaz egy munkavállaló részére egy hónapban legfeljebb 400.000 Ft személyi jellegű ráfordítás számolható el napi 8 óras foglalkoztatás esetén, mely összeg összességében értendő

	valamennyi támogatással érintett projektekre, melyen az adott munkavállaló dolgozik, a munka jogcímétől, foglalkoztatás formájától (pl. kinevezés) függetlenül.	valamennyi támogatással érintett projektekre, melyen az adott munkavállaló dolgozik, a munka jogcímétől, foglalkoztatás formájától (pl. kinevezés) függetlenül.
--	---	---